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Inspectoratul Scolar Judetean Neamt

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzdatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

L

Rezultatul calculului 20— 5 : 5 este :
a) 3

b) 15

c) 21

d) 19

. Daca 15 muncitori realizeaza o lucrare in 3 zile, atunci 5 muncitori vor realiza aceeasi

lucrare 1n:
a) 45 zile
b) 9zile
c) 1z

d) 10 zile

L%}

Suma divizorilor proprii naturali ai numarului 21 este:
a) 0

b) 10

c) 32

d) -32

¥

Se considera numarul x = (.?' —5\/2_)(? + 5\/5) Calculand [ — g ) obtinem:

a)

b)

AW W |
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3
c —_—
) 5
S
aH -2
: 3
5p | 5. Daca suma a doua numere reale este 10 si1 diferenta lor este 4, atunci produsul lor este:
a) 9
b) 16
c) 24
d 21
P | 6. Andrei afirma cd ”x’ +4 =(x—2)(x+2)". Afirmatia acestuia este:
a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al II-lea

In cercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare 4, B, C s1 D, in aceasta ordine.

Punctul C este simetricul punctului 4 fatd de punctul B st punctul D este simetricul
punctulu B fata de punctul C. Daca BD = 8 cm, atunci lungimea segmentului 4D este
egala cu:
a) 6cm

A B o4 D
b) 8cm I i i .
c) 12cm
d) 16cm

. In figura aliturati dreptele a si b sunt paralele

Valoarea lui x este egala cu:
a) 920
b) 46°
c) 23°
d) 41°

5p

. In figura alaturata este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD, cu 4D||BC st «DCB =

45°, Daca linia mijlocie a trapezului are lungimea egala cu 11 c¢m si baza mica are
lungimea egala cu 8 cm, atunci aria trapezului este egala cu:

a) 42 cm’ A D
b) 22 cm?
c) 44 cm’
d) 66 cm?
B C
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5p

. In figura aldturata este reprezentat dreptunghiul STAR. Daca perimetrul dreptunghiului

este egal cu 28 dm si lungimea diagonalei este egald cu 10 dm, atunci perimetrul

triunghiului RAT este egal cu: S T
a) 24cm
b) 38dm
c) 24dm
d) 18dm
R A

5p

. In figura alaturata este reprezentat un triunghi echilateral DEF cu latura de 9 cm. Daca

punctul O este centrul cercului circumscris triunghiului, atunci raza cercului este egala

cu: D

a) 3cm

b) 9\/_’7 cm

¢) 33 em fe

& % o E\_/F

5p

. In figura aliturati este reprezentati o piramida patrulatera regulatd V4BCD cu iniltimea

egala cu 6+/2 cm. Dacd AVOA este isoscel, atunci volumul piramidei este egal cu:
a) 288 cm®

b) ?’2\/2T cm’®

c) 288@ cm’
d) 864 cm’

SUBIECTUL al II1-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. Raportul dintre numarul de elevi din doua grupe ale unei scoli este i Transferand 7

elevi din grupa a doua in prima grupa, numarul elevilor din prima grupa devine cu 6
mai mare decat numarul elevilor din grupa a doua.

(2p) a) Este posibil ca in prima grupa sa fie 30 elevi?
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(3p) b) Sa se afle cati elevi erau initial in fiecare grupa.

5p

. . 1 1. 2x+5 1 1
2. Se considera expresia E(x):( x2+ . 4J(x+1+ 1x+, ]{ 1—2—], unde
x+ X — X — X x+ X

x € R\{—2;—1;0;1;2}.
x+1+2x+5 :(x—Z)(erz)
-1 l—it (x—l](.erl)

(2p) a) Aratatica , pentru orice x € R\{—1;1}.

(3p) b) Aratati ca £(x)=2x, pentru orice x € R\{—2;—1;0; 1; 2}.
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Sp

3. Seconsidera functia f

R-=R, f(x) =2x—1.

(2p) a) Aratatica p = f(ﬁmz)—f(ﬁ—ﬂeste numar prim.

(3p) b) Calculati aria triun

ghiului determinat de graficul functiei si axele de coordonate.
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Sp

A. In figura alaturatd este reprezentat A
triunghiul i1soscel 4BC cu «BAC = 120°.
Perpendiculara in 4 pe AC intersecteaza
latura BC in punctul M st BM = 6cm.

(2p) a) Aratati ca AM = 6cm. ) M ¢

(3p) b) Calculati suma lungimilor inaltimilor AN, BP si CQ, (N € BC,Pc AC,Q c AB)
ale triunghiului ABC.

Page 7 of 10



Inspectoratul Scolar Judetean Neamt

5p

q

In figura alaturata este reprezentat dreptunghiul ABCD cu
AB=15¢m st AD=12cm. Pe latura CD se 1a un punct M astfel incat
aria trapezului DMBA sa fie dublul ariei triunghiulu MBC.

(2p) a) Aratati ca DM = Scm.

3

) b) Daca MB N AC = {Q), aratati ca MO e (6,2; 6,3).
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6. In figura alaturata este reprezentatd piramida
triunghiulara regulata S4BC cu aria totala egala cu

1083cm’si aria laterala egala cu 7243 am’.
Punctul G este centrul de greutate al ASAB s1 O este
centrul de greutate al AABC.

(2p) a) Aratatica 4B =12 cm.

(3p) b) Calculati distanta de la punctul G la planul (SAC).
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